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Baustellenablauf Airvolution Massivbau 

  

Mauerschlitz herstellen  
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  Auflegen der Elementdecke bzw. Herstellen der Ortbetonschalung   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Montage der Zu- und Abluftverteiler (mit Holzkeilen und 2K-Schaum)  
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Leerschlauch für Stromkabel verlegen (immer auf der Abluftseite)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Glattstrich außen herstellen (bei Ziegelmauerwerk)  
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Verlegen der Zu- und Abluftleitungen DN75 (querliegende Leitung wurde entfernt)  
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Im Zuge der Fenstermontage Baugruppe    Baugruppe Lüftungsgerät mit 2K-Schaum  

Lüftungsgerät mit Verteilern mittels 2x        fixieren  

Doppelnippel DN100 verbinden und im Lot mit  

Holzkeilen einrichten   
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Dichtband Siga Fentrim 20 (weiß) an Baugruppe 

Lüftungsgerät und Verteiler anbringen und mit 

Wand verkleben 

Armierungsgewebe über Anbauteile aufbringen 

und Innenputz auftragen (Gerät weist einen 

Überstand von 15mm auf – Putzpartie kann 

direkt am Gerät bündig abziehen 
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Dichtband Siga Fentrim 2 (schwarz) an 

Baugruppe Lüftungsgerät und Verteiler 

anbringen und mit Wand verkleben  
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Vollwärmeschutz aufbringen  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aussenputz herstellen, AUL/FOL-Leitung bündig abschneiden und Aussen- und Fortluftgitter 

montieren  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 



 

9 
 

Innenblendenhalterung oben montieren  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Innenblendenhalterung unten montieren  
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Innenblende zuerst unten und dann oben einhängen und mit Drehschrauben unten 

mittels 90°-Drehung fixieren  

  

 

    


